
Kedves Testvérek! 

Az idei évben zajlik a Magyarországi Református Egyházban, így a mi gyülekezetünkben is, a 

presbiteri tisztújítás. Egy-egy ciklus hat évig tart, ennyi ideig vezetik a gyülekezetet azok, akiket a 

gyülekezet tagjai erre jelölnek és meg is választanak. A presbitérium felelőssége, hogy jól 

gazdálkodjon a gyülekezet lelki és anyagi javaival. 

 

Megfelelni az egyházban elsősorban nem a választói akaratnak kell, hanem az Egyház Urának, Jézus 

Krisztusnak, aki maga vezeti népét Igéjével és Lelkével. Éppen ezért alkalmassá is ő tesz bennünket 

a vezetésre: a bibliai normák a vezetők személyére és készségeire egyszerre ígéretek és előírások. (L. 

1Tim 3,1-7 és 4,12-16) Isten előtt az életünk nem válik szét felelős (számonkérhető) illetve privát 

(magán-) életre. Épp fordítva: hitéletünk őszinte valódisága, a családi életünk tisztasága, 

magaviseletünk érettsége, kapcsolataink rendezettsége, a környezetünk véleménye rólunk az az alap, 

ami hitelesíti szerepvállalásunkat a gyülekezeti közösség élén. 

 

Aki őszintén belenéz Isten Igéjének tükrébe, azt kell kérdezze félelemmel és alázattal: ”Kicsoda 

alkalmas erre?!”. Igen, a gyülekezet vezetésében is Isten kegyelmére szorulunk, aki nem az 

alkalmasokat hívja el erre, hanem a választottakat teszi alkalmassá. Így formálódnak a gyülekezet 

elöljárói vezetett vezetőkké. Fontos, hogy akár jelölőként, de még inkább jelöltként Isten kegyelme 

és szeretete legyen szívünk és döntéseink középpontjában, mert ez szabadít fel minket a szolgálatra! 

A Bibliai normán túl, a presbitérium megfogalmazta, hogy mit is ért a presbiterek vezető szerepe 

alatt. Ennek a „presbiteri profil” elnevezést adtuk. Ez amolyan „személyleírásként” szolgál, segítve a 

jelölést és a jelöltség elvállalását. 

 

A jelöléssel és a választással kapcsolatos kérdésekre a válaszok ezen a linken találhatók. 

A jelölőlap, és a presbitérium által megfogalmazott presbiteri profil erről a linkről tölthető le. 

A jelölés folyamatának szóbeli ismertetése, ahogy az a június 4-i istentiszteletünkön elhangzott, az 

alábbi linken hallgatható meg az 53. perctől kezdődően: Istentisztelet - 2023.06.04. 

 

A jelölés végső határideje 2023. szeptember 17. 

 

Kérjük a kedves Testvéreket, hogy bátran éljenek a jelöléssel, imádsággal hordozzák szívükön a 

gyülekezet megújuló vezetését, kérjék el Istentől saját szerepüket ebben a folyamatban. 

 

Hála van bennünk azért, amit megélhettünk az elmúlt ciklusban, és reménységgel nézünk a 

következő elé is! 

 

Szeretettel, 

Dr. Harmathy András   Dr. Szalai Zsolt 

         lelkipásztor           főgondnok 
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